

省府今後兩年內撥鉅款建設公路

五億元興建新路及改良舊路

(電訊) 省府在今後兩年內，將動用五

億元興建新公路以及改良現有公路。

新建公路由阿布斯佛至合埠之橫貫加拿大公路將需費約五千萬元。

由莫列特至必治蘭將興建一條四行車線之新

公路，約需款一億元。

此外，省府又擬舉債三億七千五百萬元，以

加速完成由合埠至鉛礦之新高骨哈拉公路。

富利沙說，至今年夏季末，我們將有二千五

百餘人在高骨哈拉工作。

富利沙稱，較早時向省議會所提出的法案

將可使完成高骨哈拉公路之時間，提早五年。

(電訊) 該集會將於三月二十一

風光攝影展覽

第二集，在中華會館，中華文化中心，聯合全館慶祝農

歷春節慶會，於三月十六

假座中華會館舉行隆重

開幕禮，直至二月廿六

創作之中華詩詞，及本

埠書法名家馮瑞祥之書

之綜合藝術作品百餘幅

像片分由七位中西攝

影人提供，本埠文

化部將舉行英文字

正字牡丹綠葉，益表妙

彩，得到各文化藝術界

前輩及社會名人士等

華指導，易勝榮幸

得到中西電視，電台

，報紙等新聞界鼎力支

持，廣為宣傳，並且春

在代行總書記的職務，

既娶爾年科的任期只有短

關係的重大改善。特別是美蘇有

望。

在代行總書記的職務，

既娶爾年科的任期只有短

關係的重大改善。特別是美蘇有

望。